

商城手机五九折,嘉年华上淘手机 5月买智能手机,还看移动的

5月到了,这个月肯定有很多新气象。正在准备毕业的你,是否想换一部新手机?一年快过一半了,是否想给家人一份贴心好礼?想升级3G,怎能没有一部智能手机?

5月,郑州移动准备了智能手机的优惠盛宴,升级不需要大支出,上移动商城五九折购机,还送手机上网套餐,手机嘉年华还有大惊喜。5月买手机,怎能不选移动? 记者 祁京

移动商城一周年,五九折购机

知道“移动商城”吗?那是河南移动为方便大家购买手机,精心建设的网上手机商城。现在,移动商城已经一周岁了。为了庆祝商城一周年,移动商城为大家准备了五九折购机大礼,不但买手机便宜,还有大礼相送。

登录移动商城“商城一周年”活动专区,可以通过五九折

扣的方式购机,先定先得。消费者只需在移动商城订货,即可前往指定营业厅付款、取货。

移动商场买手机相当优惠,比如酷派8810,市场价在800多元左右,在移动商城购买,只需488元,还送10元的GPRS套餐半年。参加活动的手机,最低只需308元,就可以享受3G了。

移动手机嘉年华,优惠等着你

上周日,移动智能手机嘉年华活动开始启动,买3G手机,不但送话费,还送山地自行车、家庭用品,一样价钱,三重实惠,让移动智能手机成为市民的最爱。

市民赵先生刚换了一个移动智能手机,让他满意的,不但是这部手机有大屏幕、智能系统、上网快、支持手机

电视。更重要的是,还送了一台山地自行车,这样的优惠,让赵先生的朋友都感到羡慕,“听说移动的手机嘉年华还有更多活动,我都推荐朋友们关注,这么大力度的优惠,这么多礼品,别家没有的。”赵先生说,他买手机,只选移动的。

推荐机型

灵巧秀如华为T8300,搭配了3.2英寸的电容屏幕,这样的大小让手握持感非常舒适。在消费者关心的操作系统上,华为T8300采用oms2.5系统,同时可以全面兼容

Android2.2系统的应用程序。作为中国移动G3定制机,华为T8300全面支持移动的3G业务,包括手机视频、手机阅读、139邮箱等,无线娱乐办公均可实现。同时,支持WLAN无线局域网,在有

WiFi覆盖的区域连接高速网络,将是一件轻松的事。

华为T8300



酷派8810

使用中国移动3G网络的酷派8810,集成了CMMB手机电视功能以及飞信、139邮箱、手机视频等诸多中国移动应用服务,无需再度下载,即可贴心获享。搭配3G网络和WLAN网络,无论办公娱乐尽可随时随地,对于入门级用户是一个相当不错的选择。



联想TD88T

TD88T内置的CMMB移动电视功能,能够随时随地观看到精彩的电视节目。而像飞信、音乐随身听、号簿管家等软件,也让非智能机有了点可玩性。再加上中国移动现在推出的买手机送高额话费超值优惠活动,也使该机整体性价比不错。



摩托罗拉MT620

摩托罗拉MT620机身正面采用一块3.1英寸触控屏,配备了一块实体全键盘,键盘反馈力度令人满意。操作系统方面,采用的是基于Android系统开发的OMS智能操作系统,软件资源丰富,此外,800MHz处理器、512MB运行内存等配置,也能保证整机流畅运行。不仅如此,MT620还配备了500万像素摄像头、Wi-Fi无线网络、GPS导航等实用功能。



中兴U830

在外观上,3.5英寸屏幕、深灰色的整体机型加上黑色的正面面板,成熟简洁,加之表面棉质感的特殊处理,握持感极好。在配置上,中兴U830操作系统为Android2.3,配以624MHz主频,“双512MB”配置,具备3G加速功能,拥有高效处理速度和出色的3D显示效果。通过与中国移动的深度定制,使用者可以通过中兴U830观看CMMB手机电视功能,通过3G+WLAN双通道无缝宽带互联网,远在千里也能与家人朋友随时互联,浏览网页、在线娱乐。



3V3比赛,参加就有奖

诸位“主公”,动感地带三国杀大赛等你来

你是“三国杀”高手吗?你是不是正苦于找不到对手?现在就报名,参加郑州移动动感地带的“烽火三国杀”3V3争霸赛,和全市16支队伍的高手对决吧。

本次比赛报名时间是5月10日之前,比赛时间是5月13日14:00~18:00,参与比赛,都有奖励。最终获胜者,将是郑州“三国杀”的王者。

记者 祁京 见习记者 源铨

高规格比赛

“三国杀”是现在大学生和白领中流行的一种桌面游戏,它传达出的文化核心是团队精神——很少有一个人的胜利,一般都是团队共同努力的结果,有时还需要玩家主动“牺牲”自己。还有一些战术,比如制衡等,都体现了东方智慧。

以前,“三国杀”只是在桌游吧参加过小型比赛,有时候最基本的公平公正都很难把握,而这次,由郑州移动组织,保证了比赛的正规性和较高水准,将是郑州“三国杀”爱好者的一个节日。

上微博报名

5月10日前,通过郑州动感地带新浪官方微博“V型动”,进行宣传和客户的招募。条件:郑州动感地带客户,关注“V型动”,是“V型动”的粉丝,转发活动微博并至少@3名好友,并将战队名称、人数、姓名(或昵称)和手机号码通过私信“V型动”进行报名,5月11日,从“V型动”报名的客户中挑选参赛队,对于单独报名且不足3人的战队,由组委会通过现场抽签分配战队,组成16支战队进行PK。

3V3厮杀

三国杀3V3竞技比赛由“冷色暖色”对战双方组成。每方阵营各有三名选手,分为主帅和两名前锋,游戏以消灭对方主帅为获胜条件。一轮比赛采用3局2胜赛制,任一方先获胜2局即获得该轮比赛的胜利。如比赛局数大于一局,主帅选手应当进行轮换,以保证比赛公平性。

据介绍,为了保证比赛的公正性,动感地带专门邀请了专业的裁判,并设置了严格的判定标准,让参赛选手能够赛出最高水平。

参加均有奖

比赛将在托斯卡纳意大利主题餐厅举行,除了参赛奖品,动感地带还会请大家自助美食,有的玩有的吃,还有幸运抽奖。获胜者将获得三国杀闪电套牌、三国杀纪念画册、三国杀3V3套牌、参加的客户都有纪念奖,所有的客户还能参加现场抽奖,抽取三名幸运客户可获得100元充值卡。